

## ⑤ 资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列，涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目，为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息，为客户提供优质高效的资讯服务。

## ⑤ 每日盘解

### 低开低走短期仍会维持弱势

#### 一、今日行情

昨晚美国农业部报告对2012/13年全球大豆库存的预估值高于市场预期，令昨晚美豆期货小幅下跌。连豆粕9月合约今日以3120点低开，因电子盘走低空头大举打压期价振荡回落尾市短空平仓推高价格缩减涨幅。收市当日最高3129点，最低3092点，收盘3114点，跌18点，成交量2491442手，持仓量2018508手+86348手。

#### 二、消息面

##### 1、今日现货情况：

目前国内港口进口现货大豆不多，进口商挺价，限制了跌幅。11日，大连港进口大豆分销价4500。天津港进口大豆分销价4520元/吨。11日，山东青岛港口贸易商美西豆报价4460元/吨，跌60元/吨，美湾豆报价4480元/吨。11日，山东日照港口贸易商美西豆报价4450元/吨，下降50元/吨，美湾豆4480元/吨。11日，江苏南通港进口美西豆报价4580。连云港进口美西豆报价4500元/吨。

产区大豆价格整体稳定。其中食品豆收购均价4743元/吨，油厂收购均价4468元/吨，均与昨日持平。近两日黑龙江大豆价格从下跌当中逐渐企稳，因受到农民惜售的阻碍，导致下行趋势受限。但包括企业压榨以及销区外运等需求没有任何改善，使得产区购销双方处于僵持状态。值得注意的是，由于近期省外大豆走货十分迟滞，使得部分省内粮商开始将大豆销往粮库，这令春节以来的国储收购量明显增加，并且在一定程度上支撑现货价格。

今日国内豆粕现货市场整体维稳。截至4月11日上午11点，全

**产品简介:** 华融期货将在每日收盘后汇总各分析师和投顾人员对各个品种走势盘解，涵盖基本面、近日盘内表现、重大消息、后市操作建议等重要观点。

**风险说明:** 本产品为投顾人员独立观点，不构成投资建议，谨供投资者参考。

**客户适配:** 适合所有客户使用，尤其是日内短线客户，本产品汇总专项投顾人员对于今日品种的走势分析和个人的独立观点。

投资顾问: 何涛

电话: 0898-66516811

邮箱: [hetao@hrfutu.com.cn](mailto:hetao@hrfutu.com.cn)

地址: 海南省海口市龙昆北路53-1号

邮编: 570105

\*\*\*期市有风险 入市须谨慎\*\*\*

国豆粕市场销售平均价格为 3951 元/吨；其中产区油厂 CP43 豆粕报价为 3888 元/吨，全国主要销区市场平均销售价格为 4044 元/吨，均与昨日持平。近期震荡偏弱格局未改。

今日国内豆油市场结束近日的反弹行情，现货价格整体向下调整，多数地区厂商报价下跌 20-50 元/吨，场内观望情绪浓厚，购销整体清淡。短期内国内豆油现货价格料将延续稳中窄幅调整的走势。后期市场的焦点多将集中在南美大豆的上市节奏以及美国作物播种期的天气状况上。国内散装一级豆油均价为 7927 元/吨，较昨日均价下调 32 元/吨；散装四级豆油均价为 8039 元/吨，较昨日均价下调 18 元/吨；进口毛豆油均价为 7647 元/吨，较昨日均价下调 38 元/吨。

国内棕油现货市场价格延续昨日平稳走势，极少数地区价格微幅涨跌。当前主要港口地区 24 度棕榈油主流报价区间集中在 5800-5850 元/吨，日均价在 5839 元/吨，较昨日价格上涨 4 元/吨。3 月份马来西亚库存骤降，且 4 月份上旬的当地棕油出口情况延续 3 月份增量趋势，此利好消息与同日公布的美报告所带来的利空影响相互抵消，国内棕油市场观望情绪再度聚集，致使今日现价多企稳运行，预计短期内国内棕油现货市场价格趋弱整理，

## 2、东北农民或将少种玉米多种豆

“今年玉米、大豆播种期肯定会延迟，大豆估计要到 5 月 16 日前后才能播种，较往年推迟十天左右。”黑龙江省逊克县大豆种植大户杨长轩告诉期货日报记者。

“由于上个冬季雨雪天气较多，今年土壤水分偏多，玉米和大豆播种时间都会推迟。”杨长轩说，现在地里的积雪还没有全部融化，估计还需要十天左右的时间才能下地翻耕。

由于播种时间推迟，作物生长期也将缩短，很多地块将不能播种 110 天成熟的玉米，农户只能选择播种成熟期相对较短的大豆品种，今年大豆种植面积将得以扩大。受此影响，黑龙江当地大豆价格已经较前期出现下滑。

3、据中国海关总署发布的最新数据显示，今年三月份中国进口了 384 万吨大豆，比二月份增长了 32.4%，比上年同期减少了 20.5%。因为巴西大豆装运耽搁，同时国内养猪户蒙受损失，自今年三月六日以来中国猪肉价格已经跌破了盈亏持平线。

今年前三个月中国大豆进口总量为 1149 万吨，比上年同期减少了 13.4%。

与此同时，今年三月份中国还进口了 70 万吨食用油，年比增长 20.7%。今年前三个月中国的食用油进口总量为 187 万吨，比上年同期增长了 6.5%。

据行业机构称，今年四月份中国大豆进口量可能在 420 万吨，低于上年同期的 489 万吨。美国农业部预计 2012/13 年度中国的大豆进口量在 5900 万吨，相比之下，上年为 6300 万吨。

据总部设在德国汉堡的行业期刊《油世界》发布的最新报告显示，巴西港口的货轮可能需要等待至少六周的时间，才能装运大豆，因为降雨加剧了堵塞严重程度。巴西公路运输机构 Ecovias 称，卡车在桑托斯港口排起了 7 公里的长队。

4、美国农业部周三宣布，全球大豆、玉米以及小麦库存料远高于 2012/13 年度末期预估，增幅主要受美国供应增加以及中国饲料需求下滑影响。

美国农业部（USDA）在周三公布的报告中，大幅上调了其对大豆、玉米以及小麦的结转库存预估。玉米结转库存预估上调 7%，大豆上调 4%，小麦上调 2%，均高于分析师此前预估。

U.S.Commodities 分析师 DonRoose 表示：“全球产量料有助于填补我们在旧作供应上的缺口。这是此次 USDA

报告的主题。”

美国农业部将全球 2012/13 年度大豆年末库存预估自 3 月时预估的 6021 万吨上调至 6260 万吨，市场原本预期为 USDA 将下调全球年末库存预估值。USDA 对巴西及阿根廷大豆产量的预估持稳，但上调了巴拉圭及乌拉圭的大豆产量预估。这推动全球大豆结转库存增加 200 万吨。

美国农业部将中国 2012/13 年大豆进口量预估自上月预估的 6300 万吨下调至 6100 万吨。

### 三、后市展望

美国农业部报告偏空，其调高了全球的库存量调低了中国的进口量，虽然美豆已经有所消化昨夜未出现较大的回落，但是在南美新豆上市、春播气候有利面积扩大以及中国的禽流感仍未稳定等因素影响下短期的上升动力不足且空间也有限，技术面上关注 1410 点，企稳在其之上美豆将获得技术面的上升动力价格将会走强，相反，在其之下运行受技术面和现货面的压制预计美豆将继续维持弱势格局直至 5 月左右，当基金为建立气候升水模型的时候才能出现较强的上升走势。

受以下几点因素的影响如果没有外力的助推内盘短期仍会维持弱势振荡或者下跌的走势。

- 1、4 月份开始南美进口大豆将大量到港。
- 2、禽流感的打击仍未结束。
- 3、受地温和融雪过慢的影响，今年东北地区或许将扩大大豆的种植面积。

预计 9 月豆粕的振荡区间在 3050-3250 点之间，9 月豆油的振荡区间在 7800 -8100 点之间。操作上可高抛低吸，以上述的箱顶和箱底位做为止损线。

### 免责声明

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。